

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL



A kormányzó megnyitotta az új kecskeméti országútat

Országos előkelőségek nagy serege vett részt az útavatás bensőséges ünnepélyén

Nagy napja volt tegnap Kecskemétnek. Hatalmas, szinte beláthatatlan jelentőségű közgazdasági esemény fűződik 1934. október 12. napjához. Ezen a napon hivatalosan megnyílt a calais—konstantinápolyi út budapest—kecskeméti szakasza és a munkának ezt a diadalmi ünnepét díszlél és fénylél sugározta be az a tény, hogy az út megnyitása ünnepére leszállított magas rezidenciájából és eljött közénk ismét nagybányai vitéz: **Horthy Miklós**, Magyarország kormányzója.

— Mindig boldogan jövök Kecskemétre, itt olyan jól érzi magát az ember, — mondotta a kormányzó többször is a kecskeméti előkelőségeknek. — Szereltem ezt a várost, — folytatta, — hiszen Szeged és Kecskemét volt minden reményesügnök, amikor a sötét éjszakából elindultak a magyar útra.

A kormányzó látogatását most is örömmel népe avatta az a mélységes tisztelét és őszinte hódolat, amellyel Kecskemét színmagyar népe viseltetik az első magyar ember iránt. A Jókai-utca végétől, ahol diadalkapu alatt robogott és a kormányzó a város falai közé, a városokba főkapujáig az egész fellobogozott útvonalon megszámlálhatatlan emberfővel jelkes, mámoros örömfújjongása fogadta és kísérte útján.

A soroksári ünnepség

Az ünnepség ünnepsége már Soroksáron megkezdődött, ahová pontban 9 órakor érkezett meg a kormányzó. Budapesti szerkesztőségünk telefonjelentése alapján az avatás lefolyásától az alábbi tudósításban számolunk be:

A kormányzó **Preszty Elemér** főispán üdvözölt:

— Az Alföld népének pirosbétus napja ez a nap, mert utat avatunk. Mint az Alföld legkitünőbb fia, a kormányzó Ur tudja, hogy mit jelent az Alföld népének életében az út. Ez az út új igen sok községet és várost fűz magához. Mi hódolattal köszönjük Főméltóságának 15 éves bőbes alkotó munkáját, amelyvel felemelte nemzetünket és most arra kéri, hogy vezesse tovább nemzetünket az igéret földje felé.

Fabinyi Tihámer kereskedelmi miniszter lépett ezután a kormányzó elé:

— Ez az út egy szakasza annak a transzkontinentális nagy útnak, — mondotta a miniszter, — amely a *magyarságot a nyugati kultúrába illeszti* be. Ez az út része a Magyar Alföldnek is, amelyet fokozottan kell felélni a munka országában. Részé ez az út a magyar mérnöki tudásnak, jelképe a magyar építőmunka teljesítőképeségének és része annak a hallatlan erőfeszítésnek, amellyel

kulturánkat és pozícióinkat fenn akarjuk tartani.

de része ez az út a magyar sportteljesítményeknek is, mert egyik szakaszán éppen teg-

nap nagy nemzetközi és magyar rekordok születtek. Ez az út része *közlekedésünk rendezésének is*, de jelentősége főképp abban áll, hogy fordulója annak

az új honfoglalásnak,

amelynek kezdete másfél évtizeddel ezelőtt az volt, amikor **Horthy** kormányzó a nemzeti hadsereg élén bevonult Budapestre.

Arra kérem Főméltóságodat, hogy az utat megnyitni kegyeskedj.

— Az utat megnyitom

— szövelt ezután a kormányzó — odalépett a diadalkapu alatt kifeszített nemzetiszínű szalaghoz és olvával elvágta.

Az ünnepség ünnepélyes aktsza ezzel végetért. A kormányzó behatáon érdeklődött a kereskedelmi miniszterrel az út építésének részletei és költségei iránt. A miniszter előadta, hogy az út hossza 72 kilométer és az építkezés 7.700.000 pengőbe került. Körülbelül 9 kilométer keramit, mintegy 2 kilométer topka burkolat, a többi pedig beton.

Az ünnepség végén bemutaták a kormányzó az útépítés részleteit. Az állandó melegen szorított kezet a mérnökkel és előmunkásokkal. A kormányzó és kísérete ezután autóból szállt és 9 óra 37 perckor 151 autóból elindult Kecskemét felé.

A kecskeméti városháza kapujában

Pontosan fél 11 óra volt, amikor az első autó keresztátfutott a Jókai-utcai diadalkapu alatt. 55 perc alatt járták be az autók 72 kilométeres utat és ez az első napi eredmény is a legzemléltöbbször mutatja, hogy a Budapesthez jóval közelebb került Kecskemét szempontjából milyen gazdasági lehetőségeket tud teremteni a magyar munkának ez az újabb nagysergő produkciója.

A városháza árckaját alatt **Fáy** István főispán finom tónusban, nemes veretű szavakkal köszöntött a Himnusz ünnepi hangját mellőrt érkező kormányzó:

— Főméltóságú Kormányzó Ur! Kecskemét büszges népének becsületés hódolattal, haláljait, tisztelettel tolnakcsalom. Készenbün hogy ezt a várost ismételt látogatásával megistelteli szíves volt. Sohamsz felelőjék el, hogy épített egy másik utat is, mely a szegényből, gyálzatból a megbecsüléshez vezetett.

A főispán meg utalt az új út nagy jelentőségére, mely merőlegesen fut a Tisza-hídtól ágazó utakra.

A kormányzó néhány közvetlen szóban köszönte meg az üdvözlést és hangsúlyozta, hogy boldogságot és büszkeséget érez ez újabb nagy magyar teljesítmény felett.

Kiss Endre dr. polgármester mondott ezután egyetlen tömör, költői származású mondatot:

— Uttalan magyar sorsunkban utat nyílt

Nagyurunkat Kecskemét népének mélységes hódolattal, férhetetlen hűségével és boldog örömeivel köszöntöm! Isten hozta városunkba fenkölt és fényes kísérelével!

Még **Lichtneckert** András vezérkarj ezredés, állomásparancsnok jelentkeztet szesz vigyázban a kormányzó elé, aztán felvonult a vendégek hosszú serege a kormányzóval, **József és József Ferenc** kir. hercegekkel, **Gömbös** Gula miniszterekkel, **Fabinyi** és **Keresztess-Fischer** miniszterekkel a városháza közgyűlési termébe. Az ajtóban **Zsitnyó** Tibor köszöntötte szívesen a kormányzót, aki derően mosolygó arccal rázott kezet Kecskemét képviselőivel:

— Itthon vagyunk, ismét Kecskeméten...

A villásreggeli

Harsóg éjlenés közben vonultak be a városháza közgyűlési termébe, ahol a sarokban, a gyászátvállaló hevon magyar címer alatt virágokkal díszített kis asztalnál foglalt helyet a kormányzó. Az asztalnál a kir. hercegek és a főispán, valamint a polgármester helyezkedtek meg el, a vendégek végtelen sora pedig a hosszú asztalokat vette körül, ahol a villásreggeli nyieszkendő falatát és a hűsítő italok nagy választéka esabította az érkezteltek. **Lichtneckert** Gergely és felesége konyhaművészeté álmódta és valóstította remekbe a nagysergő büffét, amely odavált, a fejedelem asztalokra is. Rövid idő múlva mind a hat teremben beszélgető csoportok alakultak a kormányzó miniszterének a kis tanács-teremben a főmérnök kar közű állt és **Lichtneckert** állomásparancsnokot ültette jobbjára. Emétt az asztalnál foglalt helyet vitéz: **Guly** Ernő ezredes is.

A kormányzó asztaltársasága között vidám társalgás fejlődött ki, majd felsemlekedett helyéről az állandó és a terem közepén **Keresztess-Fischer** belügyminiszterrel beszélgető **Kovács** Sándor apítéljébanoshoz lépett. Hosszasan, közvetlenül beszélgetett el vele, majd halásfalvi **Kiss** Ferencet, vitéz **Héjjas** Ivánt, **Zimány** Károlyt, **Sándor** Istvánt, **Zsitnyó** Tibort, **Hetyey** Kálmán dr.-t, **Gesztegyi** Nagy László dr.-t és **Katona** József szövetkeztel igazgatót ültette ki beszélgetésével. Hosszasan beszélgetett a Horthy Miklós tanítónépközbe által helyezett iránt, majd **P. Feisz** Angulus ferencerdőt háziönkökkel beszélgetett közvetlen hangon. Odalépett a hosszú terített asztalhoz és derően jegezte meg, hogy út, Kecskeméten, milyen hűsögesen gondoskodnak a vendégek ellátásáról.

A miniszterelnök ezalatt néhány méterrel odább a kecskeméti állandó gyűriühöz tréfálkozott és dicsérete a tökéletes vendégülást, **Zsitnyó** Tibort, **Kovács** Sándort, **Fáy** Istvánt, **Zimány** Károlyt, **Gesztegyi** Nagy László dr., vitéz **Héjjas** Ivánt és **Aurél**, **Sándor** Istvánt, **Horváth** Mihályt dr. és még sokan mások állottak a miniszterelnök körül, akinek előadására kiterjedt mindenre és mindenkihez volt néhány közvetlen kedélyes szava.

Fabinyi Tihámer kereskedelmi miniszter előtt többek között **Kecskeméti** Mihályt, az ÖMKK kecskeméti élnökét is tisztelgett. üdvözölve a kecskeméti kereskedelmét, nevében, **Keresztess-Fischer** belügyminiszter főleg a politikusokkal, országgyűlési képviselőkkel beszélgetett. Igen dénk részt vett a beszélgetésben **Antal** István és **Mengele** Ferenc a két sajtófőnök is.

József főherceg hosszasan beszélgetett a mi-

niszterelnökkel, fia József Ferenc főherceg pedig Kónács Sándorral, Szabó Iván dr.-ral és a ferencerdn házfőnökkel.

A házigazda szerepét Fáy István főispán és Kiss Endre dr. polgármester látták el. Fáradt-hatallal, szeretetteljes figyelemmel.

Indul a kormányzó

Fél 12 óra volt már, amikor a miniszterelnökkel folytatott rövid beszélgetés után Kócs Miklós sárnyegesen a kormányzó elé lépett és jelentette, hogy az indulás időpontja elérkezett. A kormányzó meg József főherceggel váltott néhány szót, majd a miniszterelnök, főispán és polgármester kíséretében az egész terület megrögző telkes éjféliaráltság közben elindult a városaházról. Az éljenzés a városkba előtt a várakozó sokszernyi tömeg járása meg-menny. Döngőből hangosodott, majd előlállt a Himnusz hangja közben a kormányzó csodálatosan szép Himnusa kocsija és egy környék tisztulása után a kormányzó elrohogott autóján Budapest felé. A következő kocsikban a miniszterek és a főhercegek utaztak. Mind a két főherceg saját közleg vezetle koronás címerrel díszített autóját.

Még egy nevedőváltó vett igénybe, míg a hatalmas autóbőr elvult, a zenekar, levették és cserkészek díszrészeg elépelt, úgyhogy már a délet is elhanyagozták mire a feléjébe-tellenül szép bőségszögnyak impemély hely résztvevői és nézői szédelni kezdtek a szélrózsa minden irányában.

A vendégek eltávolították a termek kiürültek és a kormányzó asztalán két várakosok maradtak ott, amevvel. — az őszbemorodott magyar Alföld színes virágai. — Keske-melke díszítette fel az első magyar ember asztalát. A szép, szelid szőm pompázó virágai, Gúnes István műkertes ajándékul adott remekei nem jutnak a gyors hervadás szomorú sorsára, hanem odakérültek két nem-meslekli keckseméti magyar uriaszony asztalára, Fáy István főispáné és Bardecz Arpádé, a kiszolgálás körül fárdat-hatallal, közvetlen kedvességel tevékenykedő asszonyok és leányok legfőbb irányítói kapják meg a színes, mosolygós mezei virágokat.

Mindenki elragadtatással szemlélte a többi virágokat is: a fókápu és a termek díszítést, az illésesen elhelyezett cseres virágokat a városi kertészet Piros István irányításával végzett nagyserű díszítő munkáját.

A kormányzóellátogatás nagy eseménye főkéletes rendben, simán, programszerien, zökkenő és fennakadás nélkül zajlott le. A polgármester által szemelvény is ellenőrzött rendezőgárdára és a Czirják László főtanasos által irányított rendőrség a legteljesb megelégésre oldotta meg fáradságos és nehéz feladatát. Méltán rászolgálták arra az elismerő díszretra, amelyet a miniszterelnök és a vendégek ismételtlen hangsúlyoztak a polgármester előtt.

Keske-melke egyeteme mint nyert esatál könyvelheti el az autót megnyitását és a vendégek megelégését. Öszinte hála illeti ezért Fáy István főispánt és Kiss Endre dr. polgármestert, akiknek mindenre kiterjedő gondja és figyelve ezúttal is diadalra vitte a keckseméti vendégzereslet jóhért. Az érdemet nyilvánmörzésben Fáy István főispánnak tulajdonítja Kiss Endre dr. polgármesternek a *Keckseméti Lapok* munkatársa előtt telt, ne-mes szerényeség valló alábbi nyilatkozata:

— A magam részéről is hálság vagyok Fáy István főispánnak, aki mint a multhan, ezúttal is minden lehetét megrett Keske-melke elő-haladásért, jóhértékéért. Attól a pillanattól kezdve, hogy a keckseméti fogadtatás és ünnep részletei megállapítást nyertek, minden idejét a gondos előkészítésnek szentel-le. Vég mindenit nyitott ajtókra léltünk. Körültekintése, kiváló érzeke és figyelve biztosította a magas vendégek számára a magyar vendégzereslet kellemes hangulatát és megrögző közvérségét.

A polgármester nyilatkozatát azzal a meggyőződésel írjuk alá, hogy mindkétlen értékes, alapos és üdvös férfimunkát végeztek.

Felkész szerkesztő: Szabó Ambrus dr.,
Lapkielölés és kiadó: Dr. Elő Keckseméti
Fürlapkiadó, és Nemzeti-Részvenytársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétteltemplon-köz

A királygyilkosok nyomában

Titkos megbízásban dolgoztak a horvát emigránsok A budapesti rendőrség nyomozásának eredménye

(A Keckseméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A tegnapi előtti letartóztatott Benes Ladiszlausz részletes vallomást tett. Elmondotta, hogy valóban tagja a Pavlies-féle titkos szervezetnek, de tagadta, hogy bármiké is lett volna a marsejli gyilkossághoz. A másik letartóztatott, *Novak* Jarosláv mélyen hallgat és nem hajlandó vallomást tenni. A két letartóztatott utólevét a közeli Genbha laboratóriumi vizsgálattal vették, ahol megállapították, hogy az útleveleiben levő összes utizumok, pesétek hamisok.

A tegnapi kihallgatások során résztvett a belgrádi rendőrség egyik magasrangú tisztviselője is. A kihallgatás során megállapították, hogy *Bonest Tajcsin* Ivornak hívják, aki 1903. január 5-én született Koledind községben, nos, 12 éves fia van, Kalandos életet él, négy évig volt Brazíliában, azután Európába különböző országokban. Tagja volt a Pavlies-féle titkos szervezetnek. Elmondotta, hogy szeptember 28-án hagyta el Horvátországot titkos megbízással. Hogy mi a megbízás, még az elindulásakor sem tudta, de az nem a királygyilkosság volt, erről csak a párisi rádió útján és a lapok rendkívüli kiadásaiól értesült.

Szeptember 28-án megjelent nála egy férfi, a Pavlies-társaság tagja, pénzt adott át neki és azt mondta, hogy Zürichbe menjen. Itt találkozott egy másik taggal és azzal ment Párisba. Itt ismét egy újabb taggal találkozott és itt kapta meg a parancsot, de hogy mit az nem mondhatta meg, mert esküt tett rá.

Kedd délutánig maradt a fővárosban és itt tudta meg a gyilkosságot. Ekkor Svajcra akart menni, de a határon elfogták Benes pénzraktárában a megmótázások ugyaznat a célzéstel találtak, amit a meggyilkolt merénylő ruháiban, tehát bizonyos, hogy egy cégenél vásároltak. Novaknak egy irányított is találtak, ugyanolyan, amilyet Kalemennél is találtak. A harmadik gyanúsított, *Chalny* még mindig nem került elő, a rendőrség és katonaság kutató utána a fontainebleuxi erdőkben. A rendőrség valószínűnek tartja, hogy Chalny volt az emigráns horvátok vezetője és a királygyilkosság értelmi szerzője.

A francia jobboldali és szélsőbaloldali szervezetek ismét mozgolódnak és azt hangoztatják, hogy az utóára kell menni és tüntetni. Szombat és vasárnap a párisi rendőrfőnökség

messzesen intézkedéseket tett a rend fenntartására, szükség esetén a helyőrséget is be fogja vonni. Az egész helyőrség riadóköszületében áll.

A Dubrovnik pénteken déltán első vilákre érkezett. Itt a zolasi flotta egy raja fogadta agyúszóval, felárboera eresztett zászlókkal. Így iszgelgett Olaszország a meggyilkolt szerb király előtt.

II. Péter pénteken este jogszólv területre érkezett. Ahol csak megfordult, mindenütt nagy ünneplésben részesített. Lajbachban volt az első hivatalos fogadtatás, ahol a szenátus és a képviselőtestület emoké jelent meg a pályaudvaron. Éjszaka érkezett meg a gyermekkirály Zagrába, ahonnan nyomban folytatta útját Belgrád felé. Ide reggel fél 9 órakor fog megérkezni. Fogadtatására hatalmas előkészületek lettek. A városparancsnok plakátum hívta fel a közönséget, *matussan vladim arcot, hogy a fogadtatás ne a gyás, hanem a mosoly, szeretet és odaadás jegyében folyjon le.*

Kalemén zsebében egy hamis útlevelet találtak, melyről az első pillantásra megállapították, hogy hamis. A párisi rendőrség arieti vizsgálattal megállapította, hogy az eredeti útlevelet Budapesten a cseh főkonzulnál, *allította ki Jona Magyri tanitóné nevére.* Ezt a tanitónét meg is találták Budapesten. A szent Domonkos-utca 13. sz. házában lakik, Sági Odón hajókaptiszer alkalmazásában áll. A tanitónét először újságírók keresték fel, akiknek elmondotta, hogy 1933-ban útleveleket meghosszabbítására volt szüksége és ezért elment a csehszólvak követségére. Itt közölték vele, hogy mivel az útlevele lapjai nagyon tele vannak, váltsion új útlevelet. Ezt meg is tette és a régi útlevelet ott maradt a követségen. Szerdán déltán megjelent nála egy fiatalember, aki *deteckción monodta magót és kérte az útlevelet.* Erre ő az útlevelet odaadta. Röviddel később egy másik fiatalember, *hojott hozzá, aki ugyancsak az útlevelet kérte és amikor megmondta, hogy már odaadta, idegesen megjegyezte: „Ez csak széltömbös lelet...”*

Csütörtökön Heim Péter detektívfelügyelő hallgatta ki a tanitónét, akit pénteken bementeltek az idegenek ellenőrző hivatalhoz. Felszólították, hogyha 48 óraon belül nem tudja bemutatni útleveletét, kitönelonkják az országából. Az útlevele rejtélyének felderítésén a rendőrség dolgozik.

A próbarendőr revolveres harca 13 utonállóval

A rendőrgolyó elvitte az egyik utonálló föléhegyét

Most fejezte be a rendőrség a nyomozást abban a felháborító utonállás ügyében, amely meg október 3-án történt a villanygár közelében.

Kövács XI. János próbarendőr szabadnapját arra használta fel, hogy helyi ismeretek szerzezen. Kiszélt a rendőrfaluba, amikor este 8 órakor azonban visszatembere akart jónni, egy civilnyelv csoport fialtellem megállította a nyilvánbás rendőrt. Belékörtöttek, megfenyegették, majd rátámadtak, mire a rendőr revolvert rántott. A revolver esővétől a támadók megjédtek és szétfutottak.

Rövidesen azonban fúttyszólvól ismét összehívták egymást. Ekkor előhatarózták, hogy kikerittek és „meleptették” a rendőrt. Elállták valamennyi utóára, ami a város felé vezet. A rendőr gyanútlanul haladt a vasgár és a villanygár közötti keskeny közön, amikor *Cseh Béla* hátulról rátámadt, meggragadta a torkát és a földre rántotta. *Cseh nyomban értesítette társait: „Gyertek! fogom a rendőrt!”*

A rendőr ékkor már igen veszélyes helyzetben volt. Egyik karját sikerült kiszabadítania, elrántotta revolverét és egyet felfelé lött. A lövésre az utonállók elszaladtak. Amint most megállapították, a rendőrgolyó rendkívüli veszélyes közelségen süvített el Cseh Béla feje mellett. A golyó Cseh fején baloldalt végigszántotta a tejbört és elvitte fele felső részét.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

JUGOSLAVIÁNAK tíz vagón mákot és öt vagón napratorgot szállítunk vegyszerek ellenében.

BUDAPEST felirattal fordul a kormányhoz a 40 óras munkahét megvalósítása és a minimális munkabérek megállapítása érdekében.

A MINISZTERTANÁCS ma foglalkozik az október 23-án összehúzó képviselőház munkanapjével.

PECSEVÉLT 750 bányász éhségstrájkot kezdett teli segélyvel felemelésért.

BULGÁRIÁBAN állami ellenőrzés alá kerülnek a pénzintézetek.

HORTOBAGYON vadászott Albrecht főherceg és társasága; két nap zsákmánya 170 vadliba.

MATUSKA, a biatorbágyi rém, november 5-én áll a bíróság elé.

DEBRECEN városának 6000 pengő költséget okozott a közérdekeltségű felügyeleti hatóságának helyszíni vizsgálata.

HIREK

1934 október 13. Szombat, Katolikus: Ede kir. hv. — Protestáns: Kálmán. — Izraelita: 5695 Márk. 3. — Nap kel: 6 óra 14 percek, nyugszik 17 óra 18 percek. — Hold kel: 12 óra 9 percek, nyugszik 19 óra 49 percek.

— A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: **Élénk északnyugati légáramlás, időzökkel feljebb. Egyes helyeken még kisebb esők. A hőmérséklet alig változik, a déli részeken esetleg keveset emelkedik.**

A gyógyszerárak közül október 1-től 15-ig Farkas Ignác (Szahadójár), Csorba János (Vásári-utca) Bács Béla (Mezei-utca) gyógyszerára tart éjszakai ágyeletes szolgálatot.

Koudela Géza dr. mondja az ünnepi beszédet a Cecilia Kórus ma délutáni hangversényén

Ma délután fél 6 órakor mutatkozik be a Szent Cecilia kórus a Szent Erzsébet templomban. Ünnepi beszédet Koudela Géza dr. mond. A vasárnapi délutáni hangversenyen **Királymezey Tibor** zarándoklélkes lesz.

Pénteken délután az ifjúság számára tartottak főpróbát. A diákság mely áhitattal hallgatta a kórus énekszámait.

— **Cshonafüvésed.** — *Féjjákor jelenti budapesti indultónk.* A chegoczi fűvésed a bíza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): októberre — (12.78), decemberre — (12.81), májusra — (—), —. Liverpoolban októberre 9.60 (9.84), —, —, —. Liverpoolban októberre 9.60 (9.84), —, —, —. Liverpoolban októberre 9.60 (9.84), —, —, —. Liverpoolban októberre 9.60 (9.84), —, —, —.

— **Egyháztanácsülés.** A ref. egyháztanács f. hó 14-én, vasárnap délelőtt 10 órakor egyháztanácsülést tart, amelynek főbb tárgyai: *teréz Béla dr.* lemondása, reál gimnáziumi helyettes tanárválasztás, az igazgatóválasztás bejelentése, egyházmegyei közgyűlésre képviselői küldése.

— **Doktorválasztás.** *Trócsny Zoltán*, a Kecskeméti Gazdasági Vasút tisztviselőjét, ma avatják a Szegedi kir. Ferenc József Tudományegyetemen a jogtudományok doktorává.

— Csak „T” jelű tatal brikettet kérjen és használjon, kapható Rosenbaumnál. 2416

— **Iskolatölgatás.** Szakáll Zsigmond dr. főigazgató a kereskedelmi iskolák igazgatóinak értekezlete után meg városunkban maradt és meglátogatta a két kereskedelmi iskolát. A látogatás legteljesebb císmérését fejezte ki és csütörtökön este utazott el.

— **Egyvédi iroda megnyitása.** Tisztelettel értesítem a jogkereső közönséget, hogy ügyvédi irodám Wesselényi utca 7. sz. alatt megnyitottam. *Dr. Csabay Imre* ügyvéd.

— A Kísmizi mezeidélutánjai. A Kecskeméti Községi Tanítótestület gyermekszórakoztatási bizottsága **Bende János**cs tanító előnkötele alatt a folyó tanévben ismét megkezdte működését. A gyermekor legistább öröme: a csillogó mesévilág ismét megelenedik a Kísmizi vetített képeiben. A tél folyamán minden vasárnap lesz mesédélután. A tél folyamán minden vasárnap lesz mesédélután. A tél folyamán minden vasárnap lesz mesédélután. A tél folyamán minden vasárnap lesz mesédélután.

* **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egynekél** reggel éghyomora egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a hőmozgás csakhamar megelénkíti, az emésztőesetornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabadlá teszi és a gondolkodó-és munkaképességet emeli.

A nemzetközi autótúrlendületet ad idegenforgalmunknak Gámbös miniszterelnök és Fabinyi kereskedelmi miniszter ürvendetes nyilatkozatai

A pénteki ünnepség során két ürvendetes nyilatkozatot mutatott rá azokra a gazdasági előnyökre, melyeket Kecskemét érhet el az út várható nagy forgalma révén. **Fabinyi** miniszter jelezte, hogy Bugac, mint magyar különlegesség, a kecskeméti idegenforgalmi szerv cél szerű munkájával eddig is kedvelt volt a külföldi vendégek előtt, jövőben pedig még inkább keressét lesz. A maga részéről is alkalmas keres, hogy még főbb Bugacra jöhessen.

Gámbös Gyula miniszterelnök **Kiss** Endre dr. polgármesterrel folytatott beszélgetése során hangzott, hogy az út idegenforgalmunkat erősen föl fogja lendíteni, épen ezért a városnak minden lehető módot és eszközt meg kell ragadnia, hogy a vendégeknek minden tekintetben kényelmes és a mai igényeknek megfelelő szállást nyújtson a városban is. El-

ismerte a miniszterelnök a kérdés megoldásának mai nehézségeit is, de a modern szállókat Kecskemét számára annyira nélkülözhetetlennek tartja, hogy végzésükben beéri 4-5 olyan kifogástalan berendezésű vendégszobával, amelyet a város tart fenn.

Kiss Endre dr. hálásan köszönte meg a miniszterelnök érdeklődését és figyelmét Kecskemét e valóban fontos problémájára iránt, majd hozzáfűzte:

— A megoldásnál mindeneset kérni fogjuk kegyelmes urnának és a kormánynek erkölcsi támogatását.

Erkölsí támogatást mondott, de a miniszterelnök mosolyóval a körülállók arra követték, hogy ismeri az anyagi támogatás szükségét is.

Elitéltek két vasutast, akik célbalöttek a csendőrrre

Célabölvés tragikomikus fordulattal

Két vasutast: **Tóth** Ferenc és **Fehér** János állt gondatlanbörögü eredő súlyos testisértesé vádjával a bíróság előtt. A vádirat keveset mondott, mindössze ennyit: nevezettek gondatlanbörögü folytán okozói lettek annak, hogy az autózandó nyakán megsebesült. A tárgyaláson azután kiderült, hogy az ügy inkább komikus, mint tragikus.

A két vasutast elhatározták, hogy megtanul célbalönni. Egy tehersokót, illetőleg annak azt a tábláját választották ki célpontul, amin ez

a felirás áll: **Óvatosan tolandó!** Mindkét vasutas két-két lövést tett le s ekkor odamentek a tehersokóhoz megnézni az eredményt. Rémületükre nyösörzögtet hallottak a kocsiból és kiderült, hogy abban egy csendőr feküdt, akir a nyakán megsebesítettek. A tehersokóiban ugyanis csendöröket szállítottak és csak a megsebesült csendőr maradt benne, aki még tovább akart utazni.

A bíróság a két vasutast 20-20 pengőre ítélte, de az ítélet végrehajtását félreüggesztette.

SPORT

Sport hírek

Lónaton is sokan mennek a vasárnapi szentesi válogatott meccsre, melyen 33 százelek kezdevényen. Két autóbüs már teljesen megtelt, ezek délelőtt 11 órakor indulnak a színházról.

Csütörtökön délután volt a válogatott triál Szentesen a II. o. válogatottak részére, akik a „nyagok” előtt jászank Szentes válogatottjaival. A triálban a másodosztályiak győztek az SZTE ellen 9:2 arányban. Nagyon jól játszott **Tóth**, a MAV válogatott szölsője.

Drégely, a KAC centera a TFSC-vel bulgáriai körútra indult, ahonnan csak f. hó 25-én térhet vissza, tehát még az SZTE ellen sem játszhat.

A **Szegedi Vasutasok** a KAC meg fogja venni a pályaválasztó jogot. A Vasutas hajlandó Kecskeméten játszani, ha addig néhány pontot összeszerel.

Szombaton a MLSZ közgyűlése tárgyalja a KAC-KEAC-Romhányi ügyet. Nem lehetetlen, hogy a KAC feloldása győz, mely nagy erkölcsi elégtétel lenne.

A **Jogakadémia** teniszbajnokságai f. hó 13, 14-én lesznek a KAC-pályán. Nevezni Szendrői **Schultz** József joghallgatóval lehet 12-én délig.

Vasárnap megindulnak a birkózó csapatbajnoki küzdelmek. Kecskeméten egy meccs kerül előntésre: délután 5 órakor az Ökölligumban a KTE és a Ceglédi MOVE között. A KAC Szentesre megy, ahol az SzMTK-vel mérí össze erejét.

A **Jogász Atletikai Klub** tegnap délelőtt tartott intézőbizottsági ülését egyettk meg a választás a közgyűlésen meg be nem töltött helyekre. A választásos a következő tisztségeket töltötték be: szertáros **Hausinger Pál**, altitkár **Simon Gyula**, aljegyző **Kanyó Mihály**, pénztáros **Hausinger Géza**, ellenőr **Puskás József**. A választmányi tagságára a következő joghallgatókat választották meg: **Magyar József**, **Szigethy Lehel**, **Rakovskij Zoltán**, **Szabó Endre**. Az egyes szakosztályok helyettesei a következő joghallgatók lettek: atletika **Konczvald Ferenc**, céllövő **Sárkány Pál**, tenisz **Hídegy László**, torna **Nemere János**, úszó **Rakovskij Zoltán**, úrv Révész László.



1934. október 13-14. Szombaton 7/5, 7/7 és 7/9 órakor: Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. Budapesti teátheat. egyidőben. — Magyar zené! Magyar tánc! Magyar énekszámokkal.

Eggerth Márta

legszebb filmje:

Csárdás királynő

Kálmán Imre világsikert aratott operetteje. —

A férfi főszerepben **HORBIGER PÁL**.

FOX HIRADÓ!

A méhészek figyelmébe

A kecskeméti méhészeknek egyesületbe való tömörítését célzó mozgalom immár annyira előrehaladt, hogy az egyesület megalakulása a közeljövőben megtörténhetik.

Az előkészítő bizottság nevében felkérlem a t. méhésztársakat, hogy az egyesület megalakulását előkészítő értekezletünkön f. hó 18-án, csütörtökön délután 6 órakor a városi kézbesítő hivatalban (Festő-u. 1. sz.) megjelenjen szíveskedjenek. **Lakner** Vidor közs. tanító, v. méhészeti felügyelő.

Ingatlanforgalom

Csaba Ferenc máriahégyi dűlő 430 szőlőjét megvette S. Szabó Pál és neje Marton Mária 380 pengőért.

Vadászfegyverek és löszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János

vaskereskedésében

szerenhetők be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Két vadászkutya esete a vörös macskával

A gazda agyonütötte az értékes kutyát, mert széttepte a macskáját

Most hozott a bíróság ítéletet annak az izgalmas vadászlatnak az ügyében, amelynek hősei nem annyira a vadások, mint inkább két vadászkutya és egy vörös macska voltak.

Dragolovich József gazdálkó és Fűvesy Imre pénzügyi tisztviselő vadászaton voltak Városföldön. Kocsin mentek, mellük két vadászutyaik. Amikor Kapas István tanjához értek, az úton egy vörös macska szaladt át. A következő pillanatban a vadászutyaik már üldözőbe vették a macskát, elfogták és pillanatok alatt széttepték.

Kapas István gazda, aki haragudott Dragolovichra, mert előzőleg már egy nyúlászokutyaát agyonlőtt, dorongot ragadott és két ha-

talmast rászórt az egyik vadászutya fejére, amely — Fűvesy volt és amely a macska teteme mellett kilehelté páráját. A vadások természetesen nem nézték nem az értékes, kedves állat kímélését a nem épen parlamentáris szavakkal illették a gazdát, aki becsületéről és életveszélyes fegyvertészt feljelentett. A bíróság azonban a tanuvalómosokat utónagy találta, hogy a vadások veselkedése és utónagy méréglése nem utközték a becsületvédelmi törvénybe és ezért felmentette őket.

Ezzel az ítélettel azonban még nem zárult le a városföldi vadászlat ügye, mert Fűvesy is beperelte a gazdát.

Az egyéni becsület és a sport Érdekes bírói ítélet

Rendkívül érdekes sajtóperben hozott még érdekesebb indokolási ítéletet a törvényszék Páthy-tanácsa. A nyáron egy felelősi csapat játékosai a MAV ellen a MAV ellen a mérkőzésről a Felelősi Hírlap kritikát írt és ebben szokatlanul erős szavakkal támadta Rozsnyai Simon kapus működését. Többek között azt írta az újság, hogy „Rozsnyai indolens játéka botrányba fullasztotta a mérkőzést.”

Ezen kötélyek miatt a MAV akkori kapusa sajtóper indított a felelősi újság ellen, melynek nevében Dobák Béla dr. szerkesztő és Ritzányi István rovatvezető vállalták a felelősséget.

A bíróság felmentő ítéletet hozott a következő indoklással: A becsület védelmi törvény a polgári becsület védelmére hivatott, mint pedig a polgári becsület nem esik sérelem, ha valakinek sportbeli működését teszik bírálat tárgyává.

Az ítélet nem jogerős.

Vasúti terpenines
5 dkg. hiros cipőkrem 28 fillér
2 dkg. hiros cipőkrem 12 fillér
Minden fűszer- és vegyes üzletben,
vagy

BÓDOGH
festő krakár ában.

Kecskemét th. város adóhivatalától.

II. ker. 92/1934.

ÁRVERÉSI HIRDETMENY.

A 4560/1931. sz. M. E. rendelet értelmében arany pengőben értendő 1824 P 71 fill. közadó tartozás és jár. fejében a végrehajtási jegyzőkönyv 1—7 tétel alatt felvett háziútorok foglaltattak le, azok a 600/1927. sz. P. M. rendelet 63. 71 §-ai értelmében nyilvános árverésen eladtnak.

A lefoglalt ingóságok becserélté 1280 pengő.

A II-ik árverés helye és ideje: Városi anyagraktár 1934. év október hó 22-én délelőtt 10 órakor.

Árverési feltételek:

1. A lefoglalt ingóságok az első árverésen csak akkor fognak eladtni, ha a becseréltnek legalább a háromnegyed része megígértetik.

2. A második árverés azonban a lefoglalt ingóságok a becserélt háromnegyedrész alól is, a legtöbbet ígérőknek minden este eladtnak.

3. Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi illeték és az utána járó pótlétek készpénzben előre fizetendő.

Kecskeméten, 1934. év okt. hó 11 napján.

Dékány au. végrehajtó.

PAPIRSZÓNYEG,

(új minták) FALVÉDŐ, LEVÉL-PAPÍR, TÖLTÖTOLL, IPARMŰVÉSZETI EMLÉKTÁRGYAK.
Töltőtoll javítás

KULTURÁBAN

Postálva szemben

PIAC

A zöldségpiacra egy mázsá zöldböbot, 86 mázsá zöldböpatkát, 17 mázsá káposztát, 12 mázsá karfiolt, 8 mázsá zöldséget, 8 mázsá paradicsomot hoztak fel. Árak: zöldböbot 28—30, zöldböpatka 2—6, paradicsom 2—4 fillér kilónként, kel fejé 2—6, káposzta 1—12, karfiol 6—15, gyökér cs. 3—12, sárgarépa 4—6, zeller drb. 2—6 fillér.

A gyümölcspiacra 90 mázsá almát, 14 mázsá birsalmát, 18 mázsá szőlőt hoztak fel. Árak: rozmaráng alma 42—45, jonathan 40, téli pogácsa 25—28, jélov 40, véralma 25—30, vegecs 15—30, birsalma 16—20, kövidinka szőlő 25 fillérré vált kilónként.

A tejpiac árai: tej 10—14, tejfel 50—90 fillérré vált literenként, túró 30—40, tehénsajt 80, 100, juhsajt 90—120, juhtúró 160—180, vaj 180—220 fillér kilónként.

A baromtipiac árai: csirke 1.20—2.50, tyúk 2—3, kacs 1.80—3, lúd 4—7 pengő párja, hízott kacs és lúd 85—90, pulyka 63—65 fillér kilónként élőállásban, száz darab tojás 6.50—7 pengő.

A gabonapiacra 130 kocsai (320 mázsá) gabonát, 25 kocsai (100 m.) burgonyát és 20 kocsát fűztek fel. Mind elkel. Árak: búza 15—15.40, rozs 11—11.50, árpa 14.50—15, zab 11—12.20, csöves tengeri 7.20—8, burgonya 3—6, fa 3.20—4 pengő mázsánként.

Az állatpiacra 12 borjú, 30 birkát, 50 kövér és 320 soványserstést hajtottak fel. Elkelt 8 borjú, 18 birká, 50 kövér és 160 soványserstés. Árak: borjú 66—72, birká 39—48, kövérserstés 66—70 fillér kilónként élőállásban. Soványserstés párja: választási 14—18, 3 hónapos 25—30, 6 hónapos 35—45, 9 hónapos 60—70, egyéves 78—95 pengő.

A takarmánypiacra 17 kocsai széná, 35 kocsai szalma állt be. A széná 4—5.80, szalma 3.20—4.20 pengő mázsánként.

Fűzők haskötők melltartók

HARISNYATARTÓK legolesóbban

Kemény keztü- és fűzőkészítőnél.

Függenyökét, terítöket, diszpanákat, mindenféle fehérmunkát tölzessen, olesón készít, alakít Weiszné Népbank-palota, 901

Különbejárati bútorozott uri szoba október 15-re kiadó Budai-u. 8. sz. alatt.

Elkeztés burgonya kapható Csongrádi-utca 1. szám alatt. 895

Egyesbás lakás minden mellékkeljelséggel novembertől kiadó. III., Széchenyi-város 49. 897

Házmesternek lehetőleg állásban levő házaspárt keresek. Körösi-u. 31.

— Születések. Ugi Rózsa László gyárj fűtő és Tóth Ilona leánya Mária rk. — Szárdi Péter tanács és Adám Juliánna fia Péter Pál rk. — Fodor Lajos borbélymester és Tóth Ilona leánya Valéria rk. — Olah József kishírtokos és Miskár Veronika fia Imre rk. — Jurás Miklós fm. és Kovács Juliánna leánya Juliánna ref. — Aczél Szabó János fm. és Takács Anna fia János ref. és fia György ref. — Kósa László kishírtokos és Kerekes Ilona leánya Ilona rk. — Patik István kishírtokos és Fűrődi Margit fia István Ferenc rk.

Minden nap finom
KÖRÖMÖS BABLEVES
az Aranybányában (Batthyány-u.)

Szerényen bútorozott szobát keresek. Címét a kiadóhivatalba kérek. 907

Bútorozott szoba kiadó Dello-u. 9. (Gyenes-szátár mellett). 2417

Kiadó a huszárlaktanya oldalánál egy szép szoba, konyha és speiz. Értekezni ugyanott Virágoknál. 908

Féher cserépkálya nagyméretű, nikkel ajtókkal és meidinger gyűrűekkel eladó. Értekezni: Féher Jánossal a Népbankban. 904

Egy fűdes és egy széleskocsú eladó Vízkeletly-u. 9. sz. alatt. Bognárnak való szárazfűt veszek. 905

Erős fűtő tanoncnak felveszek, Feldmann Sándor. Luther-udvar. 903

Eladó ház, melyben van két kétszobás, egy egyzobás lakás összes mellékkeljelségekkel együtt. Villanyvilágítás, nagy udvar. Erdéklönni lehet II. Kálmán király-u. 3. sz. alatt a helyszínen. 888

Hátralékos könyveléseket

felolgoznak, mérleget, árszám elszámolást elkészítenek és felülvizsgálnak, könyvszámlát esetén más ELLENŐRZŐKÉRT érde- it legjobban mi végjük meg

HOFFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszámlák, Budapest, IV., Múzeum-körút 7. Telefon: 89—7—57.

Autobuszok teli menetrendje október 7-től május 14-ig

Kecskemétől indul Budapestre:

reggel 6 órakor, Budapestre érkezik 8-kor, délután 3 óra 40 perckor, Budapestre érkezik 5 óra 40 perckor.

Kecskemetre érkezik az autóbús Budapestről:

délután 4 óra 15 perckor, Budapestről indul 2 óra 15 perckor, este 8 óra 15 perckor, Budapestről indul 6 óra 15 perckor.

Kecskemétől indul Szegedre:

délután 4 óra 25 perckor, Szegedre érkezik este 6 óra 25 perckor.

Kecskemetre érkezik Szegedről:

délután 3 óra 30 perckor, Szegedről indul délután 1 óra 30 perckor.

Az autóbúsok Kecskemét és Budapest között a nemzetközi autótúron — Lajosmizsán át — közlekednek. Menetidőjük pontosan két óra. A menetidő 6 pengő 10 fillér. Indulás Budapestben az Oktogon térről, Kecskeméten a Beretvás szálló elől. A szegedi út meneteidje is pontosan két óra, de a viteldij 5 pengő 40 fillér. Szegedről az indulás a Tisza-szálló elől. Menetidője egy óra Budapest Kecskemét között van. Ennek az ár 11 pengő.

Az autóbúsok megállóhelyei Kecskemét és Budapest között: Lajosmizsá, Orkénytábor, Orkény, Gyón, Alsóbadás, Felsőbadás, Sári, Felsőbadás. Alsónémedi és Soroksár; Kecskemét és Szeged között: Kiskunfelegyháza, Pálmostonóra, Kistelek, Felsőközpont, Szatmár, Szeged-Rökus és Szeged-Tiszaszálló.

Fizessen elő lapunkra!